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平成３０年第１回吉野町議会臨時会会議録（第１日目） 

１. 招集年月日   平成３０年６月２８日 

２. 招 集 場 所   吉野町議会議場 

３. 開 会 時 刻   ６月２８日    午前１０時５分開会 

４．応 招 議 員     １番  下 中 一 平       ３番 山 本 義 史 

４番  中 井 章 太     ５番 上 滝 義 平 

６番  野 木 康 司     ７番 山 本 隆 敏 

８番  薮 坂 眞 佐     ９番 中 西 利 彦 

10 番 西 澤 巧 平 

５. 不応招議員   ２番  上  佳  宏 

６. 出 席 議 員   応招議員に同じ 

７. 欠 席 議 員   ２番  上  佳  宏 

８. 地方自治法第 121 条の規定により、説明のため会議に出席した者の職、氏名 

町 長  北  岡  篤     副   町   長  和 田 圭 史 

教  育  長  森  本 弥寿則   総合政策参事  北 谷 隆 範 

   総 務 参 事  奥  出  亘     関西ﾜｰﾙﾄﾞﾏｽﾀｰｽﾞｹﾞｰﾑｽﾞ参事 岡 本 克 也 

産業・観光参事  宮 本 憲 一    暮らし環境参事  奥 田 昌 弘 

住民・福祉参事   小 泉 喜 弘   教 育 次 長  芳 田 賢 二 

９. 本会議に職務のため出席した者の職、氏名 

局 長  小 西 修 司    主     任  玉 村 陽 子 

 

10. 議事日程 

日程１          会議録署名議員の指名について 

日程２         会期の決定について 

日程３  議第 35 号  吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事請負契約の 

締結について 

11. 本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 

12．議事の経過は次のとおり 
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野木議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

野木議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただいまの出席議員総数は９名でございます。 

定足数に達しておりますので、これより平成 30 年第１回吉野町議会臨時会を開

会いたします。 

本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

 

日程１ 会議録署名議員の指名について 

会議規則第 127 条の規定により議長より指名いたします。 

９番 中西 利彦議員、10 番 西澤 巧平議員を指名いたします。 

 

日程２ 会期の決定についておはかりいたします。 

本臨時会の会期は、本日一日限りにしたいと思いますが、これに異議ございま

せんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は本日一日限りと決定いたしました。 

 

開会にあたり、町長よりごあいさつをお願いいたします。北岡町長。 

 

開会にあたりまして、ひとことごあいさつ申し上げます。 

まずは、平成 30 年第１回吉野町議会臨時会を招集いたしましたところ、本当に

お暑いなかでございますが、ほとんどの方に出席いただきまして、誠にありがと

うございます。 

本臨時会でございますが、中央公民館の耐震改修工事及び施設改修工事請負契

約の締結についてが議題でございます。どうか慎重審議よろしくお願い申し上げ

ます。 

この機会に定例会以降の行政報告をさせていただきます。 

６月 16 日「奈良県立橿原考古学研究所創立 80 周年記念式典」に参加させてい

ただきました。 

17 日「平成 30 年度第１回 上野 誠の吉野万葉塾」ということで、今回は、
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野木議長 

 

宮滝での発見がございましたので、大変盛況でございました。 

また、同日「吉野郡医師会 第 12 回健康についての講演会」ということで、こ

れは郡の医師会の皆様方が、毎年１回健康についての講演会をしていただいてお

ります。 

18 日「平成 30 年度 吉野三町村雇用創造協議会総会」がございました。雇用

創造協議会、３年目、今年がラストイヤーでございますが、やっと落ち着いた動

きをしていただきまして、本当にいい仕事が進んでいるようでございます。今後、

どう発展できるかが楽しみでございます。 

同日、「平成 30 年度 吉野地域日本遺産活性化協議会総会」もございました。

こちらも３年目でございます。こちらのほうは、ずっと続きますが、国からのお

金が今年限りということでございますんで、ある程度、一定の成果を示して、次

年度以降の活動につなげなければならないところでございます。 

21 日「ワールドマスターズゲームズ 2021 関西 奈良県実行委員会」が開催さ

れました。平成 30 年度第 1 回総会でございます。やっと体制が整ってまいりまし

た。 

25 日「南朝の歴史資産活性化協議会設立総会」ということで、南朝に関係のあ

る市町村に集まっていただきまして、活性化を目指そうと。とりあえずは、日本

遺産をとれないかというふうなことでの動きでございますが、南朝を中心にした

集まりも今後とも続けてまいりたいなと思っております。 

27 日「平成 30 年度吉野地区防犯協議会及び吉野地区交通対策協議会総会」と

いうのがございました。警察が統合されましてから、いろいろ動きがあるわけで

ございますが、この２年間下市町長がこの会長をされておりましたが、本年から

２年間私がこの会長を務めることになってございます。 

以上で行政報告を終わらせていただきます。 

あらためまして慎重審議をお願い申し上げまして、ごあいさつとさせていただ

きます。よろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。 
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野木議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程３ 議第 35 号「吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事請負契約

の締結について」を議題として上程し、議案は事務局が朗読いたします。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

説明を求めます。芳田次長。 

 

それでは、議第 35 号について、ご説明申し上げます。 

工事名 吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事 

契約の方法 一般競争入札による契約 

契約金額 ２億 88 万円 内消費税に相当する額 1,488 万円 

契約の相手方 奈良県吉野郡吉野町大字柳 505 の２  

株式会社 藤裏工務店 代表取締役 藤裏 和弘 

工期 着工 本契約締結の翌日から竣工 平成 31 年３月 31 日 

支出科目 平成 30 年度 一般会計 第９款 教育費 第４項 社会教育費

第３目 公民館費 第 15 節 工事請負費 

以上でございます。よろしくご審議をお願いいたします。 

 

質疑を求めます。 

おはかりします。 

本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思

いますが、異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。 

よって議第 35 号について委員会の付託を省略することに決しました。 

議第 35 号「吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事請負契約の締結に

ついて」意見を求めます。 

おはかりします。 

本案を、原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。 
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北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

野木議長 

よって本案は、原案どおり可決することに決しました。 

 

本臨時会の日程はすべて議了いたしました。 

おはかりします。 

これをもちまして、本臨時会を閉会したいと思いますが、これに異議ございま

せんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。 

閉会にあたり町長よりごあいさつをお願いします。北岡町長。 

 

閉会にあたりまして、ひとことごあいさつ申し上げます。 

まずは、議案の承認、ありがとうございます。工事が順序よく進むことを希望

するところでございます。 

大変暑い日が続いておりますが、どうか議員の皆様方におかれましては、体調

には充分気をつけていただいて、議員活動にまい進していただきますことを、あ

らためてお願い申し上げます。 

ありがとうございました。 

 

これをもちまして、平成 30 年第１回吉野町議会臨時会を閉会いたします。ご協

力ありがとうございました。 

 

（ 午前１０時１３分 閉会 ） 
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